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THÔNG TƯ

Hướng dẫn, bổ sung và sửa đổi Mục lục ngân sách Nhà nước

____________________________

Bộ Tài chính đã ban hành Thông tư 68/TC-NSNN ngày 15 tháng 8 năm 1994 về việc

hệ thống hoá và bổ sung sửa đổi một số Chương, Mục của Mục lục ngân sách Nhà

nước hiện hành, Thông tư có hiệu lực thi hành từ 1/1/1994. Đến nay, do có nhiều

thay đổi trong quản lý tài chính và quản lý ngân sách Nhà nước; Bộ Tài chính tiếp tục

bổ sung, sửa đổi một số Chương, Mục của Mục lục ngân sách Nhà nước và hướng

dẫn việc hạch toán kế toán và quyết toán các khoản thu, cho của ngân sách Nhà

nước phát sinh như sau:

A/ VỀ CHƯƠNG:

1/ Mở Chương 36A mới "Kiểm toán Nhà nước" để hạch toán, kế toán và quyết toán

chi ngân sách Nhà nước của cơ quan Kiểm toán Nhà nước. Số chi ngân sách Nhà

nước phát sinh từ sau 01/01/1995 đều được hạch toán và quyết toán vào Chương

36A loại, khoản, hạng, mục tương ứng của Mục lục ngân sách Nhà nước.

2/ Bỏ Chương 81A "Ban quản lý khu chế xuất thành phố Hồ Chí Minh" và bỏ

Chương 82A "Ban quản lý khu chế xuất thành phố Hải Phòng", mở Chương 81A mới

"Ban quản lý các khu chế xuất", để hạch toán và theo dõi các khoản cấp phát của

ngân sách Nhà nước cho các Ban quản lý khu chế xuất: số cấp phát của ngân sách

Nhà nước phát sinh từ 01/01/1995 cho các Ban quản lý khu chế xuất hạch toán và

quyết toán vào Chương 81A mới "Ban quản lý các khu chế xuất"; loại, khoản, hạng,

mục tương ứng của Mục lục ngân sách Nhà nước hiện hành.

B/ VỀ MỤC THU:
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1/ Để hạch toán và theo dõi số thuế xuất nhập khẩu qua biên giới đất liền nộp vào

ngân sách Nhà nước của tất cả các loại hàng hoá được phép xuất, nhập khẩu qua

biên giới đất liền (bao gồm hàng chính ngạch và hàng tiểu ngạch), mở các Mục sau:

- Mở Mục 06 " Thuế xuất khẩu qua biên giới đất liền" - Mở Mục 07 " Thuế nhập khẩu

qua biên giới đất liền"

- Mở Mục 32 " Thu khác về thuế xuất nhập khẩu qua biên giới đất liền"

Để tránh nhầm lẫn chứng từ nộp tiền vào ngân sách Nhà nước cần ghi rõ nội dung: "

Nộp thuế xuất, nhập khẩu qua biên giới đất liền hoặc thu khác về thuế xuất nhập

khẩu qua biên giới đất liền". Hàng hoá được phép xuất nhập khẩu qua đường hàng

không, đường biển vẫn hạch toán vào Mục 33 "Thu khác về thuế xuất nhập khẩu"

của Mục lục ngân sách Nhà nước hiện hành.

2/ Mở Mục 15 mới "Thu bảo hiểm xã hội", để hạch toán, kế toán và quyết toán số

tiền bảo hiểm xã hội đã khấu trừ của các đơn vị hành chính sự nghiệp hưởng nguồn

kinh phí từ ngân sách địa phương do Sở Tài chính vật giá các tỉnh, thành phố nộp

vào ngân sách Nhà nước và số tiền bảo hiểm xã hội đã khấu trừ của các đơn vị

hành chính sự nghiệp hưởng nguồn kinh phí từ ngân sách Trung ương do Bộ Tài

chính nộp vào ngân sách Nhà nước (ngân sách Trung ương) để ngân sách Trung

ương cấp lại cho Quỹ Bảo hiểm xã hội theo quy định tại công văn số 3478/TC-HCVX

ngày 27/12/1994 của Bộ Tài chính.

- Khi nộp bảo hiểm xã hội vào ngân sách Nhà nước, giấy nộp tiền ghi nộp vào

Chương 99, loại 13, khoản 02, hạng 03, Mục 15 "Thu bảo hiểm xã hội" (Ngân sách

Trung ương hưởng 100%).

- Khi thực hiện khấu trừ vào kế hoạch kinh phí hàng quý của đơn vị kế toán hạch

toán và quyết toán chi loại, khoản, hạng, tương ứng, Mục 68 "Chi bảo hiểm xã hội".

- Khi trích chuyển bảo hiểm xã hội từ ngân sách Nhà nước sang quỹ bảo hiểm xã hội

do Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội quản lý để chi trả lương hưu và các chính

sách xã hội thì kế toán, hạch toán Chương 99A loại 13, khoản 02, hạng 03, Mục 68

"Chi bảo hiểm xã hội". Cuối năm khi lập báo cáo tổng quyết toán ngân sách Nhà

nước trình Quốc hội số thu và chi bảo hiểm xã hội nói trên, thì ngân sách Trung


